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 Hvem traff best? Accuracy Hvor langt unna de andre deltagerne?
1 -0,243333333
1 -0,243333333
1 -0,243333333
1 -0,243333333
1 -0,243333333
1 -0,243333333
1 -0,243333333
1 -0,243333333
1 -0,243333333
1 -0,243333333
1 -0,243333333
1 -0,243333333

13 -0,238533333
14 -0,236666667
14 -0,236666667
16 -0,2366
17 -0,235
18 -0,23
18 -0,23
18 -0,23
18 -0,23
18 -0,23
18 -0,23
18 -0,23
25 -0,228333333
26 -0,228333333
26 -0,228333333
28 -0,2278
29 -0,226666667
30 -0,2266
31 -0,221666667
32 -0,216666667
33 -0,216666667
33 -0,216666667
33 -0,216666667
33 -0,216666667
33 -0,216666667
38 -0,215
39 -0,213333333
39 -0,213333333
41 -0,21
41 -0,21
41 -0,21
41 -0,21
41 -0,21
46 -0,21
46 -0,21
46 -0,21
46 -0,21
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46 -0,21
46 -0,21
52 -0,208333333
52 -0,208333333
54 -0,208333333
55 -0,2048
56 -0,203333333
56 -0,203333333
58 -0,201666667
58 -0,201666667
58 -0,201666667
58 -0,201666667
62 -0,2
63 -0,2
63 -0,2
65 -0,199733333
66 -0,198333333
66 -0,198333333
68 -0,196533333
69 -0,195
69 -0,195
71 -0,19
71 -0,19
71 -0,19
71 -0,19
71 -0,19
71 -0,19
77 -0,1898
78 -0,188333333
78 -0,188333333
80 -0,186666667
81 -0,185
81 -0,185
83 -0,183333333
83 -0,183333333
83 -0,183333333
86 -0,183333333
86 -0,183333333
88 -0,183266667
89 -0,1814
90 -0,18
90 -0,18
92 -0,17875
93 -0,176666667
93 -0,176666667
93 -0,176666667
93 -0,176666667
93 -0,176666667
93 -0,176666667
99 -0,176666667
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100 -0,175
100 -0,175
102 -0,1738
103 -0,173333333
103 -0,173333333
105 -0,17
105 -0,17
105 -0,17
108 -0,166666667
109 -0,166
110 -0,164066667
111 -0,161666667
112 -0,16
112 -0,16
112 -0,16
115 -0,158333333
115 -0,158333333
117 -0,156666667
117 -0,156666667
117 -0,156666667
117 -0,156666667
121 -0,155
121 -0,155
123 -0,153333333
123 -0,153333333
125 -0,15
125 -0,15
125 -0,15
125 -0,15
129 -0,146666667
130 -0,145
131 -0,14
131 -0,14
133 -0,136666667
133 -0,136666667
133 -0,136666667
136 -0,135
137 -0,1312
138 -0,13
138 -0,13
138 -0,13
141 -0,128333333
141 -0,128333333
143 -0,1268
144 -0,123333333
144 -0,123333333
144 -0,123333333
144 -0,123333333
144 -0,123333333
144 -0,123333333
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144 -0,123333333
144 -0,123333333
144 -0,123333333
153 -0,123266667
154 -0,121666667
155 -0,12
155 -0,12
157 -0,118333333
158 -0,116666667
158 -0,116666667
160 -0,115
160 -0,115
162 -0,11
162 -0,11
162 -0,11
165 -0,11
165 -0,11
165 -0,11
165 -0,11
169 -0,108333333
170 -0,1064
170 -0,1064
172 -0,105
172 -0,105
174 -0,103333333
175 -0,103333333
175 -0,103333333
175 -0,103333333
175 -0,103333333
175 -0,103333333
175 -0,103333333
175 -0,103333333
175 -0,103333333
183 -0,102916667
184 -0,1
184 -0,1
184 -0,1
187 -0,1
188 -0,096666667
189 -0,0952
190 -0,095
191 -0,095
192 -0,093933333
193 -0,093333333
194 -0,093333333
195 -0,091666667
195 -0,091666667
195 -0,091666667
195 -0,091666667
199 -0,090066667
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200 -0,088333333
201 -0,086666667
201 -0,086666667
201 -0,086666667
201 -0,086666667
205 -0,085933333
206 -0,083333333
207 -0,0814
208 -0,080933333
209 -0,078333333
210 -0,076666667
210 -0,076666667
210 -0,076666667
210 -0,076666667
210 -0,076666667
210 -0,076666667
210 -0,076666667
210 -0,076666667
210 -0,076666667
219 -0,075
220 -0,073333333
221 -0,07
221 -0,07
221 -0,07
224 -0,07
225 -0,069933333
226 -0,068333333
226 -0,068333333
226 -0,068333333
229 -0,066666667
229 -0,066666667
229 -0,066666667
229 -0,066666667
233 -0,063333333
233 -0,063333333
233 -0,063333333
233 -0,063333333
233 -0,063333333
233 -0,063333333
233 -0,063333333
233 -0,063333333
233 -0,063333333
233 -0,063333333
233 -0,063333333
233 -0,063333333
233 -0,063333333
246 -0,061666667
247 -0,0596
248 -0,055
249 -0,051133333



Hvor stor andel av den amerikanske befolkningen vil mene at Trump gjør en god jobb den 20. januar 2018 
(Gallup)?

Rangering på spørsmål: 3.q1 6 / 12

250 -0,05
250 -0,05
252 -0,0468
253 -0,046666667
253 -0,046666667
253 -0,046666667
253 -0,046666667
253 -0,046666667
258 -0,043333333
258 -0,043333333
258 -0,043333333
258 -0,043333333
262 -0,04
262 -0,04
264 -0,038333333
264 -0,038333333
264 -0,038333333
264 -0,038333333
264 -0,038333333
264 -0,038333333
270 -0,035
270 -0,035
270 -0,035
273 -0,028333333
274 -0,028333333
275 -0,023333333
275 -0,023333333
275 -0,023333333
275 -0,023333333
275 -0,023333333
275 -0,023333333
281 -0,02
282 -0,02
283 -0,011666667
283 -0,011666667
283 -0,011666667
286 -0,01
287 -0,008333333
287 -0,008333333
289 -0,006733333
290 -0,003333333
290 -0,003333333
290 -0,003333333
290 -0,003333333
290 -0,003333333
290 -0,003333333
296 0
297 2,77556E-17
298 0,001666667
299 0,003333333
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299 0,003333333
299 0,003333333
299 0,003333333
299 0,003333333
299 0,003333333
299 0,003333333
306 0,005
306 0,005
308 0,006666667
308 0,006666667
308 0,006666667
308 0,006666667
312 0,006666667
313 0,01
313 0,01
313 0,01
313 0,01
313 0,01
313 0,01
313 0,01
313 0,01
313 0,01
313 0,01
323 0,011666667
323 0,011666667
325 0,0122
326 0,013333333
326 0,013333333
328 0,013333333
329 0,0168
330 0,018333333
331 0,025
332 0,0258
333 0,026666667
334 0,03
334 0,03
334 0,03
334 0,03
338 0,03
338 0,03
338 0,03
338 0,03
342 0,032733333
343 0,036666667
344 0,04
345 0,0406
346 0,041666667
346 0,041666667
346 0,041666667
346 0,041666667
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346 0,041666667
351 0,043333333
352 0,045
353 0,045
353 0,045
353 0,045
356 0,046666667
356 0,046666667
358 0,05
359 0,0525
360 0,053333333
361 0,055
362 0,06
362 0,06
364 0,063333333
364 0,063333333
364 0,063333333
367 0,071666667
368 0,08
369 0,081666667
370 0,083333333
370 0,083333333
370 0,083333333
370 0,083333333
370 0,083333333
375 0,083933333
376 0,086666667
376 0,086666667
378 0,09
378 0,09
378 0,09
381 0,091666667
382 0,095
383 0,096666667
383 0,096666667
383 0,096666667
383 0,096666667
387 0,098333333
388 0,1
388 0,1
388 0,1
391 0,1
391 0,1
393 0,11
394 0,111666667
395 0,116666667
395 0,116666667
395 0,116666667
395 0,116666667
399 0,125
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400 0,1254
401 0,126666667
402 0,131666667
402 0,131666667
402 0,131666667
405 0,138333333
406 0,14
407 0,1425
408 0,145
408 0,145
408 0,145
411 0,15
411 0,15
411 0,15
411 0,15
411 0,15
416 0,151666667
417 0,153333333
418 0,16
419 0,173333333
419 0,173333333
421 0,175
422 0,18
423 0,18
424 0,183333333
424 0,183333333
424 0,183333333
424 0,183333333
424 0,183333333
424 0,183333333
430 0,183666667
431 0,19
431 0,19
431 0,19
431 0,19
431 0,19
436 0,19
437 0,191666667
437 0,191666667
439 0,191666667
440 0,196666667
441 0,1986
442 0,21
442 0,21
442 0,21
442 0,21
446 0,2106
447 0,211666667
447 0,211666667
447 0,211666667
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447 0,211666667
451 0,215133333
452 0,216666667
453 0,216666667
453 0,216666667
455 0,22
456 0,223333333
457 0,225
458 0,226666667
459 0,231666667
460 0,24
461 0,241666667
461 0,241666667
461 0,241666667
464 0,243333333
464 0,243333333
464 0,243333333
467 0,2436
468 0,245
468 0,245
470 0,246666667
471 0,25
472 0,253333333
473 0,255
474 0,26285
475 0,265
475 0,265
477 0,265
477 0,265
479 0,266666667
480 0,268333333
481 0,2756
482 0,290266667
483 0,296666667
483 0,296666667
485 0,296666667
486 0,303333333
486 0,303333333
486 0,303333333
486 0,303333333
486 0,303333333
491 0,305
491 0,305
491 0,305
491 0,305
495 0,32
496 0,32
497 0,321666667
497 0,321666667
499 0,3226
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500 0,323333333
500 0,323333333
500 0,323333333
503 0,338334
504 0,33875
505 0,34
506 0,345133333
507 0,35
508 0,351666667
508 0,351666667
510 0,356666667
510 0,356666667
510 0,356666667
510 0,356666667
510 0,356666667
510 0,356666667
516 0,356666667
516 0,356666667
518 0,356933333
519 0,358333333
519 0,358333333
521 0,358333333
522 0,36
522 0,36
524 0,3976
525 0,4
526 0,403333333
526 0,403333333
528 0,405533333
529 0,406666667
530 0,423333333
530 0,423333333
530 0,423333333
530 0,423333333
530 0,423333333
530 0,423333333
530 0,423333333
530 0,423333333
530 0,423333333
530 0,423333333
530 0,423333333
530 0,423333333
542 0,425
542 0,425
542 0,425
545 0,43
545 0,43
545 0,43
545 0,43
549 0,443466667
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550 0,463333333
550 0,463333333
550 0,463333333
553 0,4656
554 0,48
555 0,483333333
555 0,483333333
557 0,4986
558 0,516666667
559 0,517083333
560 0,521666667
561 0,53
561 0,53
561 0,53
564 0,536666667
564 0,536666667
564 0,536666667
564 0,536666667
568 0,537733333
569 0,56
570 0,59
571 0,623333333
572 0,663333333
573 0,673333333
574 0,723333333
575 0,733333333
576 0,75
577 0,798333333
578 0,85
578 0,85
578 0,85
578 0,85
578 0,85
583 0,936933333
584 0,963333333
584 0,963333333
586 1,09
586 1,09
586 1,09
586 1,09
586 1,09
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